

“用技侦手段定位女友” 湖南警察涉非法拘禁被查

散布暴力袭警案谣言 洛阳多人被惩处

本报讯 据湖南省公安厅宣传处官方微博11月9日消息,根据部分网络媒体有关岳阳市公安局民警顾文涉嫌非法拘禁和猥亵行为的报道,湖南省公安厅党委决定,由厅纪委、督察总队、法制总队等部门组成联合调查组,对此开展调查,并将严格依法处理。调查和处理结果将尽快向社会公布。

近日,网上流传岳阳“人民警察顾文殴打强奸女性,警方以其有公职不能立案”的帖文后,岳阳市公安局成立专案组开展调查,并邀请人大代表、政协委员及行风监督员参与监督,确保案件查处公正透明。现初步查明,顾文与赵某某于2015年3月通过“世纪佳缘”婚恋网站相识,后确定恋爱关系并同居生活。9月24日警方接到报案后,立即按程序受理并开展调查,相关案情正在进一步查证之中。

事发后,顾文已被执行禁闭,目前已停止执行职务,接受调查。调查处理结果将及时向社会各界公布。

事件回顾

9月24日,一辆牌照为湘FE0508的小轿车(上图),拐出岳阳汽配城后,以20至40码之间的速度驶进车流。

穿着白色西装的廖桐(应采访者要求用化名)单手抱头,蜷缩在副驾驶座位上。开车的男子左手抓着方向盘,右手不停地击打廖桐的头部。每一次击打,都伴随着一声“救命”。廖桐喊得撕心裂肺,对方打得咬牙切齿。

开车的男子叫顾文,是湖南

省岳阳市公安局经侦支队税侦大队警察。廖桐则是顾文的前女友,他们在今年5月底分手。

分手后,廖桐的噩梦开始了。此次事发后,廖桐的母亲在网上发帖称,顾文多次挟持殴打,并试图强奸廖桐。而顾文之所以能准确掌握廖桐的行踪信息,是因为他“长期非法使用技侦手段定位她”。

顾文每击打一下,嘴里就念叨一次,“你很屌是不,以为我找不到你是不?”廖桐终究抗不过,晕过去。

廖桐醒过来时,耳鸣得厉害,鼻子、嘴巴依然在流血,滴到白色西装上,染红了一大片。她努力想知道自己身处何地,天色已近黄昏,她迷迷糊糊中看见一条条“绳索”从车边伸向天空。事后,她通过模糊的记忆寻找,才知道那里是洞庭湖大桥——岳阳市唯一一座拉索大桥。

顾文把车停在桥上抽烟。见廖桐醒来,他把抽到还剩三分之二的燃烟拿给廖桐,让她用手心握着。此前,在经过金鄂山隧道时,他强行从左边车窗扔掉了廖桐的手机,廖桐看见经过的车子迅速压过手机。顾文又强行让廖桐摘掉隐形眼镜,她的眼睛有400度的近视,眼前是一个迷茫的世界。

作为警察,顾文很清楚,在众目睽睽之下,暴力挟持一个女人上车会是什么样的后果。在车上,顾文或许做了最坏的打算。廖桐说,上车后,顾文就警告她要听话,“反正今天这么多人看见我把你押上车,我也好不了,在我死之前,我先弄死你。”



婚恋网站相识

廖桐,1991年出生于岳阳,大学毕业后进入长沙一家大型公司上班,从事竞争情报分析工作。今年3月,为了照顾母亲,她回到岳阳创业。拗不过母亲的逼婚,在朋友的建议下,廖桐在国内一家知名婚恋网站注册,充值成为会员。在这个网站,她认识了1984年出生的顾文。顾文同样是这家网站的会员,他用自己的身份证作为头像,这让廖桐觉得这是个真实的人,“应该是真心想找结婚对象的,会很靠谱。”

此时的顾文还在岳阳市警察培训学校工作。接触之后,廖桐发现,这其实是个非常虚荣的警察。顾文买了一辆本田思铂睿,

但他把车标做了处理,远远看起来很像本田的另一款高端品牌——讴歌。这两款车的价格相差20万元左右。

记者无法联系到顾文。10月16日,岳阳警方对外通报称,“公安机关认定,9月24日两人争执过程中,顾文没有强奸行为。但顾文的非法限制人身自由、侮辱、殴打他人、故意损毁财物行为成立,已违反《中华人民共和国治安管理处罚法》,公安机关决定对顾文的违法行为分别裁决、合并执行行政拘留二十日并处罚款壹仟圆整。顾文已于10月14日被执行拘留。如发现顾文有新的违法事实,公安机关将决不包庇袒护,继续侦办、坚决依法处理。”(澎湃)

本报讯 记者昨日从洛阳警方获悉,洛阳“11.4”暴力袭警案发生后,因在网络空间捏造事实、散布谣言,该市多人被公安机关依法惩处。

据洛阳警方通报,“11.4”暴力袭警案发生后,百度贴吧、微信朋友圈相继出现同一内容的不实帖文。该帖文捏造事实,编造情节,造成恶劣影响。

经查实,该帖文系极个别人员故意虚构事实在网络上传播。根据相关法律,公安机关依法对散布虚假信息的沈某某、胡某某、唐某某、鲍某某、聂某某(女)等分别予以行政拘留5日、治安警告处罚和批评教育处理。目前,案件正在进一步调查中。

2015年11月4日7时40分许,洛阳市洛龙区开元大道与龙门大道交叉口发生一起恶性暴力袭警案。经调查,11月3日16时许,洛阳市洛龙区42岁男子邓某某无证驾驶三轮摩托车违章,被执勤人员依法查处。邓某某当晚回家后,预谋报复执勤人员并大量饮酒。11月4日,邓某某携带尖刀窜至案发地,对执勤人员报复行凶,致1名执勤人员当场死亡,3名执勤人员受伤。后犯罪嫌疑人邓某某被执勤人员和现场群众合力擒获。

事发第二日(5日),3名受伤执勤人员中,一位伤者沈浏伟在经过30个小时的紧张抢救后,终因伤势过重离开人世,年仅25岁。

据悉,马玉军、沈浏伟烈士遗体送别仪式于昨日上午举行。(中新)

平顶山日报

与时代同步 与读者同行 中共平顶山市委机关报 记录鹰城成长每一天

平顶山晚报

记录昨天 服务今天 影响明天 鹰城人的都市报 发行量最大 阅读率最高

欢迎订阅

2016年度《平顶山日报》《平顶山晚报》

回馈市区自费订户

1. 订报即送读者俱乐部会员卡一张
(参加读者活动、优惠健康体检、免费法律咨询)
2. 订报即送精美便当盒一个
(款式新颖、健康环保、携带方便)

全年
订
阅
价
格

平顶山日报
266元
平顶山晚报
168元

征/订/热/线

◆读者服务中心8980198 ◆读者俱乐部 4988096 ◆中心发行站 2579798
◆新华发行站 2363788 ◆卫东发行站 2220366 ◆湛南发行站 7052439 3730307
◆东工人镇发行站 3260868 ◆新城区发行站 2667653 ◆新新街发行站3739212 ◆矿区发行站 3586970

平顶山日报传媒集团发行中心 地址:建设路西段268号 热线:4965269 4962421 4996877